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0730031 SGABELLO BAR CLAPTON BIANCO /
CLAPTON WHITE BAR STOOL

Seduta rotante in plastica (PP). Cuscinetto rivestito in ecopelle (PU). Base in acciaio cromato. Regolazione dell’altezza con 
sistema a gas. Da assemblare. / Chromed steel base and structure. Revolving plastic (PP) seat. Eco-leather (PU) pad cover. 
Provided with gaslift mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 48a - 40.5b - 92-113.5h - 62.5-84h1 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0730032 SGABELLO BAR CLAPTON GRIGIO 
CHIARO /
CLAPTON LIGHT GREY BAR STOOL

0730030 SGABELLO BAR CLAPTON NERO /
CLAPTON BLACK BAR STOOL

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

5731399 SGABELLO 
NASHVILLE BIANCO,  /
NASHVILLE WHITE STOOL, 

Struttura in acciaio cromato con base ø 38.5 cm. Seduta in plastica (ABS). Regolazione dell’altezza con sistema a gas. Da 
assemblare. / Chromed steel frame with ø 38.5 cm base. Plastic seat (ABS). Provided with gaslift mechanism for height regulation. To 
be assembled.
( Dim 38a - 40b - 67-87.5h - 57-78h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

5731400 SGABELLO 
NASHVILLE NERO /
NASHVILLE BLACK STOOL

5731382 SGABELLO 
NASHVILLE ROSSO /
NASHVILLE RED STOOL

5731415 SGABELLO 
NASHVILLE TORTORA /
NASHVILLE TAUPE STOOL
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SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

0731332 SGABELLO RING BIANCO /
RING WHITE STOOL

Struttura e base in acciaio cromato. Seduta in plastica (ABS). Regolazione dell’altezza con sistema a gas. Da assemblare. / 
Chromed steel structure and base. Plastic seat (ABS). Provided with gaslift mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 34,5a - 34,5b - 81-102h - 58-79,5h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0731335 SGABELLO RING ARGENTO /
RING SILVER STOOL

Struttura e base in acciaio cromato. Seduta in plastica (ABS). Regolazione dell’altezza con sistema a gas. Da assemblare. / 
Chromed steel structure and base. Plastic seat (ABS). Provided with gaslift mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 46a - 41b - 78-99.5h - 60-81.5h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0731328 SGABELLO ASTER BIANCO /
ASTER WHITE STOOL

0731330 SGABELLO ASTER ROSSO /
ASTER RED STOOL
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SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

Seduta e gambe in plastica (PP). Impilabile. / 
Plastic (PP) seat and legs. Stackable.
( Dim 30a - 29.5b - 57h - 48.5h1 ) 
moq 4 inner 4 master 4;

0731365 SGABELLO WALLACE BIANCO/
WALLACE WHITE  STOOL

0731367 SGABELLO WALLACE GRIGIO /
WALLACE GREY STOOL

0731366 SGABELLO WALLACE VERDE /
WALLACE GREEN  STOOL
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SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

0731340 SGABELLO ESSE BIANCO /
ESSE WHITE STOOL

Struttura e base in acciaio cromato. Seduta imbottita e rivestita in ecopelle (PVC). Regolazione dell’altezza con sistema a gas. 
Da assemblare. / Chromed steel structure and base. Filled seat with eco-leather (PVC) cover. Provided with gaslift mechanism for 
height regulation. To be assembled.
( Dim 38a - 40b - 66-87h - 57-78h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0731341 SGABELLO ESSE NERO /
ESSE BLACK STOOL

0733020 SGABELLO 
CHEYENNE BIANCO / 
CHEYENNE WHITE STOOL

Struttura in acciaio cromato con base ø 41cm e meccanismo di regolazione dell’altezza della seduta. Seduta e schienale imbottiti 
e rivestiti in ecopelle. Prodotto da assemblare. / Chromed steel frame with ø 41cm base. Filled seat with eco-leather (PU) cover.
Provided with gaslift mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 49x52x79.5x100h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0733022 SGABELLO 
CHEYENNE NERO / 
CHEYENNE BLACK STOOL

5731381 SGABELLO CHEYENNE 
GRIGIO CHIARO / STOOL 
CHEYENNE LIGHT GREY

0733021 SGABELLO 
CHEYENNE TORTORA / 
CHEYENNE TAUPE STOOL
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Struttura in acciaio cromato con base ø 41cm. Seduta imbottita e rivestita in ecopelle (PU). Regolazione dell’altezza con 
sistema a gas. Da assemblare. / Chromed steel frame with ø 41cm base. Filled seat with eco-leather (PU) cover. Provided with 
gaslift mechanism for height regulation. To be assembled. 
( Dim 44.5x40x87-108h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

Struttura in acciaio cromato con base ø 38,5 cm. Seduta imbottita e rivestita in ecopelle (PU). Regolazione dell’altezza con sistema 
a gas. Da assemblare. / Chromed steel frame with ø 41cm base. Filled seat with eco-leather (PU) cover. Provided with gaslift 
mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 53x40x93-114h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

5731407 SGABELLO JACKSON 
BIANCO / STOOL JACKSON 
WHITE

5731410 SGABELLO MEMPHIS 
BIANCO / STOOL MEMPHIS 
WHITE

5731405 SGABELLO 
JACKSON NERO / STOOL 
JACKSON BLACK

5731376 SGABELLO 
MEMPHIS NERO / MEMPHIS 
BLACK STOOL

5731406 SGABELLO 
JACKSON TORTORA / STOOL 
JACKSON TAUPE

5731377 SGABELLO 
MEMPHIS GRIGIO CHIARO / 
MEMPHIS LIGHT GREY STOOL

5731379 SGABELLO 
JACKSON GRIG.CHIARO/ 
STOOL JACKSON LIGHT 
GREY

5731408 SGABELLO 
MEMPHIS TORTORA /  
MEMPHIS TAUPE STOOL

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools
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5731371 SGABELLO DRAPEAU UK/
DRAPEAU UK STOOL

Struttura in acciaio cromato con base ø 41cm. Seduta imbottita e rivestita in ecopelle (PU). Regolazione dell’altezza con sistema 
a gas. Da assemblare.  / Chromed steel frame with ø 41cm base. Filled seat with eco-leather (PU) cover. Provided with gaslift 
mechanism for height regulation. To be assembled.
( Dim 46a - 38b - 86.5-103h - 62-80h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

5731372 SGABELLO DRAPEAU USA / 
DRAPEAU USA STOOL

0731361 SGABELLO DYTONA BIANCO  /
DYTONA WHITE STOOL

Struttura e base in acciaio cromato. Seduta imbottita e rivestita in ecopelle (PU). Regolazione dell’altezza con sistema a gas. Da 
assemblare. / Chromed steel structure and base. Filled seat with eco-leather (PU) cover. Provided with gaslift mechanism for height 
regulation. To be assembled. 
( Dim 44a - 48b - 89-111h - 61.5-81.5h1 ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0731362 SGABELLO DYTONA GRIGIO /
DYTONA GREY STOOL
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SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

5710261 SGABELLO AGNES BLU / 
AGNES BLUE STOOL

Struttura in ferro e compensato. Seduta imbottita in e rivestita in ecopelle (PU). Gambe in metallo cromato. Da assemblare. / 
Iron and plywood structure. Filled seat with eco-leather (PU) cover. Chromed legs. To be assembled. 
( Dim 38a - 38b - 75h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

0710221 SGABELLO AGNES GIALLO / 
AGNES YELLOW STOOL

0710220 SGABELLO AGNES ROSSO / 
AGNES RED STOOL

5731419 POLTRONCINA FLEUR 
MULTICOLOR, struttura in acciaio cromato 
con base ø 45cm. Seduta imbottita 
e rivestita in tessuto poliestere 100%. 
Regolazione dell’altezza con sistema a 
gas. Da assemblare. / FLEUR MULTICOLOR 
SMALL ARMCHAIR, chromed steel frame with 
ø 45cm base. Filled seat with fabric polyester 
100% cover. Provided with gaslift mechanism 
for height regulation. To be assembled. 
( Dim 64a - 50b - 37-49h1 - 74-85h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

SEDIE E SGABELLI
Chairs and Stools

5731421 SGABELLO SALVADOR PATCH 
GRIGIO, struttura in acciaio cromato con 
base ø 40cm. Seduta imbottita e rivestita 
in tessuto poliestere 100%. Regolazione 
dell’altezza con sistema a gas. Da 
assemblare. / SALVADOR PATCH GREY 
STOOL, chromed steel frame with ø 40cm 
base. Filled seat with fabric polyester 100% 
cover. Provided with gaslift mechanism for 
height regulation. To be assembled. 
( Dim 55a - 50b - 60-70h1 - 80-100h ) 
moq 2 inner 2 master 2;

5731420 SGABELLO DALI MULTICOLOR, 
struttura in acciaio cromato con base 
ø 40cm. Seduta imbottita e rivestita in 
tessuto poliestere 100%. Regolazione 
dell’altezza con sistema a gas. Da 
assemblare. / DALI MULTICOLOR STOOL, 
chromed steel frame with ø 40cm
base. Filled seat with fabric polyester 100% 
cover. Provided with gaslift mechanism for 
height regulation. To be assembled.
( Dim 40a - 45b - 70-96h1 - 87-109h ) 
moq 2 inner 2 master 2;
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SCRIVANIE, CONSOLLE E TAVOLINI
Desks, Console and Coffee tables

SCRIVANIE
Desks

5732001 SCRIVANIA 2M BILBAO 120X50, TOP, mensole e fianco sinistra in MDF rivestito con carta melaminica effetto legno. Schiena 
e fianco destro in vetro temperato spessore 10mm. Portata max. mensole 2 kg. Da assemblare. / BILBAO DESK 2SH 120X50, MDF top, 
shelves and left side covered with wood-effect melamine paper. Back and right side made with tempered transparent glass thick 
10mm. Shelves max. load 2 Kg. To be assembled.
( Dim 120a - 50b - 76h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732000 CONSOLLE 2P BILBAO NAT 120X40,  fianchi e mensola in MDF rivestito con carta melaminica effetto legno. Schienalino in 
vetro temperato spessore 8mm. Portata max. mensola 2 kg. Da assemblare. / BILBAO NAT CONSOLE 2SH 120X40,  MDF top, shelves 
and sides covered with wood-effect melamine paper. Small back made with tempered transparent glass thick 8mm. Shelf max. 
load 2 kg. To be assembled.
( Dim 120a - 40b - 73h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5732029 CONSOLLE 2P KENYA RETT 110X35, vetro non temperato trasparente spessore 12mm. Mensola in MDF rivestita con carta
melaminica effetto legno. Portata max. m ensola 1,5 kg. Da assemblare. / KENYA RECT CONSOLE 2SH 110X35, untempered 
transparent glass thick 12mm. MDF shelf covered with wood-effect melamine paper. Shelf max. load 1,5 kg. To be assembled.
( Dim 110a - 35b - 75h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

CONSOLLE
Console

CONSOLLE
Console

5732010 CONSOLLE 2C KENYA RETT 110X40, top e frontali dei cassetti in MDF rivestiti con carta melaminica effetto legno. Fianchi in 
vetro non temperato spessore 12mm. Prodotto da assemblare. / KENYA RECT CONSOLE 2DR 110X40, MDF top and drawers covered 
with wood-effect melamine paper. Side made with untempered glass thick 12mm. To be assembled.
( Dim 110a - 40b - 75h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732100 SCRIVANIA IRIDE 126X70, vetro trasparente non temperato, spessore 12mm. / 
IRIDE DESK 126X70, untempered transparent glass, thick 12mm. 
( Dim 126a - 70b - 74h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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Coff ee tables

5732109 CONSOLLE 2P IRIDE RETT VT 110X35, vetro non temperato trasparente spessore 12mm. Mensola in vetro non temperato 
spessore 8mm. Da assemblare. / IRIDE RECT GLASS CONSOLE 2 SH 100X35, untempered trasnparent glass thick 12mm. Untempered 
transparent glass shelf thick 8mm. To be assembled.
( Dim 110a - 35b - 75h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732009 TAVOLINO 2P KENYA QU 50X50, top e mensola in MDF 
rivestito con carta melaminica eff etto legno. Gambe in vetro 
non temperato spessore 12mm. Portata max. mensola 2 kg. 
Da assemblare. / KENYA SQUARE COFFEE TABLE 2SH 50X50, 
MDF top and shelf covered with wood-eff ect melamine 
paper. Untempered glass legs thick 12mm. Shelf max. load 2 
kg. To be assembled. 
( Dim 50a - 50b - 50h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732030 TAVOLINO 2P KENYA RETT 130X65, top e mensola in MDF rivestito con carta melaminica eff etto legno. Gambe in vetro non 
temperato spessore 12mm. Portata max. mensola 2 kg. Da assemblare./ KENYA RECT COFFEE TABLE 2SH 130X65, MDF top and shelf 
covered with wood-eff ect melamine paper. Untempered glass legs thick 12mm. Shelf max. load 2 kg. To be assembled.
( Dim 130a - 650b - 350h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732108 CONSOLLE IRIDE RETT VT 125X40, vetro trasparente non temperato, spessore 12mm / IRIDE RECT GLASS CONSOLE 125X40, 
untempered transparent glass, thickness 12mm.   
( Dim 125a - 40b - 70h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5732028 TAVOLINO 2P KENYA RETT 110X55, vetro non temperato trasparente spessore 12mm. Mensola in MDF rivestito con carta 
melaminica effetto legno. Portata max. mensola 2 kg. Da assemblare. / KENYA RECT COFFEE TABLE 2SH 110X55, untempered 
transparent glass thick 12mm. MDF shelf covered with wood-effect melamine paper. Shelf max. load 2 kg. To be assembled.
( Dim 110a - 55b - 35h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732016 TAVOLINO TOM RETT 120X60, gambe in vetro temperato trasparente spessore 12mm. Piano in MDF rivestito con carta 
melaminica effetto legno. Da assemblare. / TOM RECT COFFEE TABLE 120X60, tempered transparent glass legs thick
12mm. MDF top covered with wood-effect melamine paper. To be assembled. 
( Dim 120a - 60b - 38h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

TAVOLINI
Coffee tables

TAVOLINI
Coffee tables

5732014 TAVOLINO KENYA OV 110X60, gamba in MDF rivestita con carta melaminica effetto legno. Top in vetro temperato 
trasparente spessore 6mm. Prodotto da assemblare. / KENYA OVAL TABLE 110X60, MDF leg covered with wood-effect melamine 
paper. Tempered transparent glass thick 6mm top. To be assembled. 
( Dim 110a - 60b - 33h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0732803 TAVOLINO TOM RETT BIANCO OPACO 120X60, gambe in vetro temperato trasparente spessore 12mm. Piano in MDF 
laccato opaco. Da assemblare. / TOM WHITE MATT RECT COFFEE TABLE 120X60, tempered transparent glass legs thick 12mm. 
MDF matt painted top. To be assembled. 
( Dim 120a - 60b - 38h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5732035 TAVOLINO HELEN TRIAL 110X60, gambe in metallo verniciato a polvere. Top in MDF rivestito di carta melaminica 
eff etto legno naturale. Da assemblare. / HELEN TRIAL COFFEE TABLE 110X60, powder coated iron legs. MDF top covered 
with wood-eff ect melamine paper. To be assembled. 
( Dim 110a - 60b - 40h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732037 TAVOLINO HELEN GAP 110X60, gambe in metallo verniciato a polvere. Top in MDF rivestito di carta melaminica eff etto 
legno naturale. Da assemblare. / HELEN GAP COFFEE TABLE 110X60, powder coated iron legs. MDF top covered with wood-
eff ect melamine paper. To be assembled. 
( Dim 110a - 60b - 40h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732015 TAVOLO KENYA RETT 100X50, gambe in acciaio cromato. Top in MDF rivestito con carta melaminica
eff etto legno. Da assemblare. / KENYA RECT TABLE 100X50, chrome steel legs. MDF top covered with wood-eff ect 
melamine paper. To be assembled.
( Dim 100a - 50b - 38h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0731977 TAVOLINO ARLEY NATURE 120X60, gambe in MDF rivestito in carta melaminica eff etto legno. Top in vetro temperato 
trasparente spessore 10mm. Da assemblare. / COFFEE TABLE ARLEY NATURE 120X60, tempered transparent glass top 10mm 
thick. MDF legs covered with wood-eff ect melamine paper. To be assembled.
( Dim 120a - 60b - 45h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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0731955 TAVOLINO ARLEY 120X60 / ARLEY COFFEE 
TABLE 120X60
( Dim 120a - 60b - 45h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0731956 TAVOLINO ARLEY 55X55 / ARLEY COFFEE 
TABLE  55X55
( Dim 55a - 55b - 51h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Gambe in MDF rivestite con lamina in acciaio 
lucido. Top in vetro temperato spessore 10mm. Da 
assemblare. / MDF legs covered with glossy steel, 
tempered transparent glass top thick 10mm. To be 
assembled. 

0731963 TAVOLINO ARLEY GAMBA GHIACCIO 120X60 / 
ARLEY COFFEE TABLE ICE LEG 120X60
( Dim 120a - 60b - 45h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0731964 TAVOLINO ARLEY GAMBA GHIACCIO 55X55 / 
ARLEY COFFEE TABLE ICE LEG 55X55
( Dim 55a - 55b - 51h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Gambe in MDF laccato opaco. Top in vetro temperato 
trasparente spessore 10mm. Da assemblare. /  MDF matt 
white painting legs. Tempered transparent glass top 
10mm thick. To be assembled.
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0730794 TAVOLINO OAKLAND D60 / 
OAKLAND COFFEE TABLE D60
( Dim Ø60a - 45h ) 

Gambe in acciaio verniciato effetto legno 
naturale. Top in vetro temperato spessore 
8 mm. Prodotto da assemblare. / Steel legs 
with wood look transfer printing. Tempered 
glass top thick 8mm. To be assembled.
moq 1 inner 1 master 1;

0730795 TAVOLINO OAKLAND 60X60 / OAKLAND 
COFFEE TABLE 60X60
( Dim 60a - 60b - 45h ) 

0730796 TAVOLINO OAKLAND 110X60/ 
OAKLAND COFFEE TABLE 110X60
( Dim 110a - 60b - 45h ) 

5732110 TAVOLINO IRIDE CURL RETT VT 120X60, vetro trasparente non temperato, spessore 
12 mm / IRIDE RECTANGULAR CURL GLASS COFFE TABLE 120X60, transparent untempered glass, thickness 12 mm. 
( Dim 120a - 60b - 42h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732102 SET3 TAVOLINO IRIDE RETT VT, vetro trasparente non temperato, spessore 10mm / SET3 IRIDE RECTANGULAR GLASS 
COFFEE TABLE, transparent untempered glass, thickness 10mm. 
( Dim 110a - 60b - 41h; 40a - 50b - 35h (x2) ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5732105 TAVOLINO IRIDE QU VT 60X60, vetro 
trasparente non temperato, spessore 10 mm / 
IRIDE SQUARE GLASS COFFEE TABLE 60X60, 
untempered transparent glass, thickness 10 mm. 
( Dim 60a - 60b - 43h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

TAVOLINI
Coff ee tables

TAVOLINI
Coff ee tables

5732101 MOBILETTO 3P IRIDE VT 50X40, vetro non 
temperato trasparente spessore 10mm.  Mensole 
in vetro temperato trasparente spessore 5mm. 
Da assemblare. / IRIDE GLASS CABINET 3 SHELVES 
50X40, untempered transparent glass thick 10mm. 
Tempered transparent glass shelves thick 5mm. To 
be assembled.
( Dim 50a - 40b - 58h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732111 TAVOLINO C-RUOTE IRIDE CURL 
TO VT, vetro trasparente non temperato 
spessore 10mm. Ruote in plastica (NYLON). 
Da assemblare. / IRIDE CURL ROUND GLASS 
COFFEE TABLE WITH WHEELS, untempered 
transparent glass thick 10mm. Plastic (NYLON) 
castor. To be assembled.
( Dim 50a - 40b - 51h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732112 TAVOLINO C-RUOTE IRIDE TO VT, 
vetro trasparente non temperato spessore 
10mm. Ruote in plastica (NYLON). 
Da assemblare. / IRIDE ROUND GLASS 
COFFEE TABLE WITH WHEELS, untempered 
transparent glass thick 10mm. Plastic 
(NYLON) castor. To be assembled.
( Dim 45a - 45b - 60h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732113 TAVOLINO C-RUOTE IRIDE QU VT, 
vetro trasparente non temperato spessore 
10mm. Ruote in plastica (NYLON). 
Da assemblare. / IRIDE SQUARE GLASS 
COFFEE TABLE WITH WHEELS, untempered 
transparent glass thick 10mm. Plastic 
(NYLON) castor. To be assembled.
( Dim 45a - 45b - 60h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5732107 TAVOLINO 2P IRIDE RETT VT 100X40, 
vetro non temperato trasparente spessore 
10mm.  Mensola in vetro temperato trasparente, 
spessore 5mm. Da assemblare. / IRIDE RECT 
GLASS COFFEE TABLE 2 SHELVES 100X40, 
untempered transparent glass thick 10mm.
Tempered transparent glass shelf thick 5mm. To 
be assembled.
( Dim 100a - 40b - 38h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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LIBRERIE
Bookcases

5732011 ELEMENTO DIVISORIO 4P-2C KENYA, mensole e cassetti in MDF rivestito con carta melaminica effetto legno. Fianchi in vetro 
temperato trasparente spessore 12mm. Portata max. mensola 2 kg. Da assemblare. / KENYA DIVIDER 4SH-2DR, MDF shelves and 
drawers covered with wood-effect melamine paper. Tempered transparent glass sides thick 12mm. Shelf max. load 2 kg. To be 
assembled.
( Dim 90a - 39b - 180h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

LIBRERIE
E DIVISORI
Bookcases 
and dividers
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5732002   ELEMENTO DIVISORIO BILBAO NAT, struttura e mensole in MDF rivestito con carta melaminica effetto legno. Schiena in 
vetro temperato trasparente spessore 10mm. Portata max. mensola 2 kg. Da assemblare. / BILBAO NAT DIVIDER 5SH , MDF structure 
and shelves with wood-effect melamine paper cover. Tempered transparent glass back thick 10mm. Shell max. load 2 kg. To be 
assembled.
( Dim 90a - 35b - 180h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

LIBRERIE
Bookcases

LIBRERIE
Bookcases

5732003 ELEMENTO DIVISORIO BILBAO GRIGIO / 
BILBAO GREY DIVIDER 5SH

5732004 ELEMENTO DIVISORIO BILBAO BIANCO / 
BILBAO WHITE DIVIDER 5SH

Struttura e mensole in MDF laccato opaco. Schiena in vetro temperato trasparente spessore 10mm. Portata max. mensola 2 kg. Da 
assemblare. / MDF structure and shelves with matt painting. Tempered transparent glass back thick 10mm. Shell max. load 2 kg. To be assembled.
( Dim 90a - 35b - 180h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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0732932 LIBRERIA ATHOS BIANCO / 
ATHOS WHITE BOOKCASE
( Dim 33a - 31b - 180h )
moq 1 inner 1 master 1; 

Struttura e mensole in MDF laccato opaco. Portata max. mensola 5kg. Da assemblare. / Matt painted MDF structure and 
shelves. Shelf max. load 5kg. To be assembled.

LIBRERIE 
Bookcases

LIBRERIE 
Bookcases

LIBRERIA PORTHOS P. 93

0732936 LIBRERIA ARAMIS BIANCO / 
ARAMIS WHITE BOOKCASE 
( Dim 58a - 29b - 200h )
moq 1 inner 1 master 1;

0732929 LIBRERIA PORTHOS BIANCO /
PORTHOS WHITE BOOKCASE
( Dim 66,5a - 32b - 180h )
moq 1 inner 1 master 1; 

5730401 P.OGGETTI 3P BROOKLYN / 
BROOKLYN COMPARTMENT 3SH 
( Dim 40a - 32b - 79.2h )
moq 1 inner 1 master 1; 

Struttura in legno di bamboo. Ripiani in MDF laccati bianco opaco. Da assemblare. / Bamboo wood frame. Matt white 
painted MDF shelves. Product to be assembled.

5730402 P.OGGETTI 4P BROOKLYN / 
BROOKLYN COMPARTMENT 4SH
( Dim 40a - 32b - 114h )
moq 1 inner 1 master 1; 



98 99

LIBRERIE 
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LIBRERIE 
Bookcases

Struttura in legno di bamboo. Ripiani in MDF laccati bianco opaco.Da assemblare. / Bamboo wood frame. Matt white painted MDF 
shelves. Product to be assembled.

5730403 SCAFFALE 3P 
BROOKLYN / BROOKLYN 
SHELVING UNIT 3SH
( Dim 32a - 32b - 79.2h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5730404 SCAFFALE 4P 
BROOKLYN / BROOKLYN 
SHELVING UNIT 4SH
( Dim 32a - 32b - 114h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5730400 LIBRERIA 5P BROOKLYN / 
BROOKLYN BOOKCASE 5SH
( Dim 62.5a - 40b - 180h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0734001 LIBRERIA 4P BROOKLYN / 
BROOKLYN BOOKCASE 4SH
( Dim 62a - 38b - 130h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0734000 LIBRERIA 3P BROOKLYN / 
BROOKLYN BOOKCASE 3SH 
( Dim 62a - 38b - 90h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0734002 LIBRERIA ANGOLO 
5P BROOKLYN / BROOKLYN 
CORNER BOOKCASE 5SH
( Dim 40a - 40b - 180h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Struttura in legno di bamboo. Ripiani in MDF laccati bianco opaco.Da assemblare. / Bamboo wood frame. Matt white 
painted MDF shelves. Product to be assembled.
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5760548 DIVANO LETTO FORBES NERO / 
FORBES BLACK SOFA BED
 

Struttura in legno di eucalipto, gambe in metallo cromato. Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle (PU). 
Da assemblare. / Eucapyptus wood structure. Chromed metal legs. Polyurethanic foam filling and eco-leather (PU) cover. To be 
assembled.
( Dim DIVANO 180x82x73h; LETTO 180x94x37h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5760734 DIVANO LETTO FORBES BIANCO / FORBES WHITE SOFA BED
( Dim DIVANO 180x82x73h;LETTO 180x94x37h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5760542 DIVANO LETTO FORBES TORTORA / 
FORBES TAUPE SOFA BED
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5760577 DIVANO LETTO SYMON NERO, struttura in legno di eucalipto. Gambe in metallo verniciate a polvere color grigio micalizzato.
Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle (PU). Da assemblare. / SYMON BLACK SOFA BED, eucapyptus wood 
structure. Silver powder coated metal legs. Polyurethanic foam filling and eco-leather (PU) cover. To be assembled.
( Dim DIVANO 183x88x85.5h; LETTO 183x109x43h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5760597 DIVANO LETTO SYMON TORTORA, struttura in legno di eucalipto. Gambe in metallo verniciate a polvere color grigio 
micalizzato. Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle (PU). Da assemblare. / SYMON TAUPE SOFA BED, 
eucapyptus wood structure. Silver powder coated metal legs. Polyurethanic foam filling and eco-leather (PU) cover. To be assembled.
( Dim DIVANO 183x88x85.5h; LETTO 183x109x43h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5760598 DIVANO LETTO SYMON GRIGIO, struttura in legno di eucalipto. Gambe in metallo verniciate a polvere color grigio 
micalizzato.Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle (PU). Da assemblare. / SYMON GREY SOFA BED,
eucapyptus wood structure. Silver powder coated metal legs. Polyurethanic foam filling and eco-leather (PU) cover. To be assembled.
( Dim DIVANO 183x88x85.5h; LETTO 183x109x43h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5760694 DIV.LETTO BOHEME 3P GRIGIO MELANGE / 
BOHEME GREY MELANGE 3 SEATS SOFA BED

5760557 DIVANO LETTO DIVE MARRONE / 
DIVE BROWN SOFA BED

5760559 DIVANO LETTO DIVE TORTORA / 
DIVE TAUPE SOFA BED

5760724 DIV.LETTO BOHEME 3P TORTORA / 
BOHEME TAUPE 3 SEATS SOFA BED 

Struttura in legno di eucalipto. Gambe posteriori in plastica (PP) verniciate effetto legno, gambe anteriori in legno di 
eucalipto verniciato color noce. Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento in tessuto poliestere 100%. Da assemblare. 
/ Eucalyptus wood structure. Plastic (PP) wallnut painted back legs. Eucalyptus wood wallnut color painted front legs.
Polyurethanic foam filling and fabric polyester 100% cover. To be assembled. 
( Dim DIVANO 190x95x90h; LETTO 190x117x42h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Struttura in legno di eucalipto. Gambe in legno di eucalipto verniciato effetto noce. Imbottitura in schiuma poliuretanica e 
rivestimento in tessuto poliestere 100%. Da assemblare. / Eucalyptus wood structure. Wallnut painted eucalyptus wood legs. 
Polyurethanic foam filling and fabric polyester 100% cover. To be assembled.
( Dim 182a - 88-104b - 41h1 - 81h ) 
moq 1 inner 1 master 1;
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5760764 DIVANO LETTO ADRIEN VINTAGE GRIGIO / 
ADRIEN VINTAGE GREY SOFA BED

Struttura in legno di eucalipto. Gambe in metallo cromato. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento in ecopelle (PU) 
effetto vintage. Da assemblare. / Eucapyptus wood structure. Chromed metal legs. Polyurethanic foam filling. Vintage look eco-
leather (PU) cover. To be assembled.
( Dim DIVANO 180x81x87h LETTO 180x100x42h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0760245 DIVANO LETTO 3P EILEEN GRIGIO, struttura e gambe in rubber wood. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento 
in ecopelle (PU) vintage. Da assemblare. / EILEEN 3S GREY SOFABED, rubber wood structure and legs. Polyurethanic foam filling. 
Vintage look eco-leather (PU) cover. To be assembled. 
( Dim DIVANO: 190a - 87b - 84h - 41h1 - 51h3 LETTO: 190a - 112b - 41h - 41h1 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0735068 DIVANO LETTO ADRIEN VINTAGE ANTRACITE / 
ADRIEN VINTAGE DARK GREY SOFA BED
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5760695 POLTRONA CHESTERFIELD VELVET GRIGIO SCURO, struttura in legno di eucalipto e compensato. Gambe in rubber wood. 
Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento in velluto poliestere 100%. Da assemblare. / CHESTERFIELD VELVET DARK GREY 
ARMCHAIR, eucalyptus wood and plywood structure. Rubber wood legs. Polyurethanic foam filling. Velvet fabric cover. To be 
assembled.
( Dim 80a - 77b - 71h - 46h1 - 64h2 - 32h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Dettaglio materiale / 
Material detail

5731129 DIVANO LETTO VELVET GRIGIO SCURO / 
VELVET DARK GREY SOFA BED

5760726 DIVANO LETTO VELVET VISONE / 
VELVET MINK SOFA BED

Struttura in legno di eucalipto e compensato. Gambe in rubber wood. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento in velluto 
poliestere 100%. Da assemblare. / Eucalyptus wood and plywood structure. Rubber wood legs. Polyurethanic foam filling. Velvet 
fabric polyester 100% cover. To be assembled.
( Dim 183a - 87-102b - 78-41h - 41h1 - 78h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

IMBOTTITI E POLTRONE RELAX
Upholstery and Recliner
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5760756 DIVANO CHESTERFIELD GRIGIO VINTAGE / 
CHESTERFIELD VINTAGE GREY SOFA

5760757 DIVANO CHESTERFIELD ANTRACITE VINTAGE / 
CHESTERFIELD VINTAGE DARK GREY SOFA

5760758 DIVANO CHESTERFIELD  MARRONE VINTAGE, struttura in legno di eucalipto, gambe in metallo cromato.Imbottitura in 
schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle effetto vintage. / CHESTERFIELD  VINTAGE BROWN SOFA, eucalyptus wood 
structure. Wallnut color painted rubber wood legs. Polyurethanic foam filling. Vintage look eco-leather (PU) cover. To be assembled.
( Dim 187x87x74 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Struttura in legno di eucalipto. Gambe in legno di eucalipto color noce. Imbottitura in schiuma poliuretanica e rivestimento 
in ecopelle (PU) effetto vintage. Da assemblare. / Eucalyptus wood structure. Wallnut color painted rubber wood legs.
Polyurethanic foam filling. Vintage look eco-leather (PU) cover. To be assembled. 
( Dim 187x87x74 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

IMBOTTITI E POLTRONE RELAX
Upholstery and Recliner
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Upholstery and Recliner

Dettaglio materiale / 
Material detail

Dettaglio materiale / 
Material detail

Dettaglio materiale / 
Material detail

5760755 DIVANO CHESTERFIELD BIANCO, struttura in legno di eucalipto. Gambe in legno di eucalipto color noce. Imbottitura in 
schiuma poliuretanica e rivestimento in ecopelle (PU). Da assemblare. / CHESTERFIELD  WHITE SOFA, eucalyptus wood structure. 
Wallnut color painted rubber wood legs. Polyurethanic foam filling. Eco-leather (PU  ) cover. To be assembled. 
( Dim 187x87x74 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Dettaglio materiale / 
Material detail
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0735050 POUF LETTO KIBUR C-COV BLU MELANGE / 
KIBUR BLUE MELANGE POUF BED W-COVER

0735056 CHAISE LONGUE EMILIE GRIGIO / 
EMILIE GREY CHAISE LONGUE

Struttura in ferro verniciato a polvere. Imbottitura in schiuma 
poliuretanica. Rivestimento in tessuto 100% poliestere. / Iron powder 
coated structure. Polyuretrhanic foam filling. Fabric cover polyester 100%.
( Dim POUF 76x76x46h; LETTO 190x76x46 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0735051 POUF LETTO KIBUR C-COV MARRONE MELANGE / 
KIBUR BROWN MELANGE POUF BED W-COVER

0735055 CHAISE LONGUE EMILIE TORTORA / 
EMILIE TAUPE CHAISE LONGUE

0735052 POUF LETTO KIBUR C-COV CORDA MELANGE / 
KIBUR ROPE MELANGE POUF BED W-COVER

0735054 CHAISE LONGUE EMILIE VERDE PRATO / 
EMILIE GRASS GREEN CHAISE LONGUE

Dettaglio materiale / 
Material detail

Struttura in ferro. Imbottitura in schiuma riciclata. Rivestimento in tessuto poliestere 100%. /
Iron structure. Recycled foam filling. Fabric cover polyester 100%. 
( Dim 65a - 81/122b - 59/13h - 13h1 - 59h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0735057 CHAISE LONGUE EMILIE AZZURRO / 
EMILIE LIGHT BLUE CHAISE LONGUE
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5760762 
POLTRONA LYDIA 
GRIGIO / 
LYDIA GREY 
ARMCHAIR

Struttura in legno di eucalipto. Gambe in legno di eucalipto effetto noce. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento in 
tessuto poliestere 100%. Da assemblare. / Eucapyptus wood structure. Poliurethanic foam filling. Fabric cover polyester 100%. 
Wallnut color eucalyptus wood legs. To be assembled.
( Dim 80x75x93h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0735065 
POLTRONA 
LYDIA BEIGE / 
LYDIA BEIGE 
ARMCHAIR

5760682 DIVANO 2P NEW LIFE, struttura in legno di 
eucalipto. Piedini in rubber wood. Imbottitura in 
spugna. Rivestimento in poliestere 100%, sfoderabile. 
Da assemblare. / NEW LIFE SOFA 2ST, eucalyptus wood 
structure. Rubber wood legs. Sponge filling. Fabric 
polyester 100% cover, removable. To be assembled.
( Dim 123a- 67b - 71h - 40h1 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

Multistrato di betulla curvato. Finitura con vernice trasparente a base di nitrocellulosa. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento 
poliestere 100%. Da assemblare. / Birch veneer bentwood. Clear nitrocellulose finishing. Polyurethanic foam filling. Fabric polyester 100% 
cover. To be assembled. 

5730003 DIVANO GINEVRA 2P TEXT GRIGIO / 
GINEVRA GREY FABRIC 2-SEAT SOFA,
( Dim 79a - 112b - 39h1 - 61h2 - 77h )
moq 1 inner 1 master 1; 

5730002 POLTRONA GINEVRA TEXT 
GRIGIO / GINEVRA GREY FABRIC
( Dim 79a - 63b - 39h1 - 61h2 - 77h )
moq 1 inner 1 master 1; 

5730001 SEDIA A DONDOLO GINEVRA TEXT GRIGIO / 
GINEVRA GREY FABRIC ROCKING CHAIR
( Dim 95a - 65b - 36-50h1 - 62h2 - 95h )
moq 1 inner 1 master 1;
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0743341 POLTRONA C-POUF RITA ROSSO / 
RITA RED ARMCHAIR W-POUF

Struttura in legno di pino e 
compensato, rivestimento in 
ecopelle 94% PVC, 6% poliuretano. 
Densita’imbottitura in schiuma 
poliuretanica seduta 25kg/ m³, 
schienale 22kg/ m³. / Pine wood and 
plywood structure. Eco-leather cover 
94% PVC, 6% polyurethane. Foam density 
seat 25 kg/m³, backrest 22 kg/m³. 
( Dim 64,5a - 59,5b - 78h; 41a - 40b - 30h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

0743342 POLTRONA C-POUF RITA TORTORA / 
RITA TAUPE ARMCHAIR W-POUF

0743345 POLTRONA C-POUF RITA GRIGIO CHIARO / 
RITA LIGHT GREY ARMCHAIR W-POUF

0743343 POLTRONA C-POUF RITA BIANCO / 
RITA WHITE ARMCHAIR W-POUF

0743344 POLTRONA C-POUF RITA NERO / 
RITA BLACK ARMCHAIR W-POUF
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Struttura in compensato. Imbottitura in schiuma poliuretanica. Rivestimento in ecopelle (PU). Schienale reclinabile con 
sistema push-back. Piedini in legno di quercia. Da assemblare. / Plywood structure. Polyurethanic foam filling. Eco-leather 
(PU) cover. Reclining back with push-back system. Oak wood legs. To be assembled.
( Dim 79a-82b-103,5h-50h1-62h2-56,5h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5731817 POLTRONA RECLINABILE CHARLOTTE NERO / 
CHARLOTTE BLACK RECLINING CHAIR

5731900 POLTRONA RECLINABILE CHARLOTTE TORTORA / 
CHARLOTTE TAUPE RECLINING CHAIR

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Dettaglio alzapersona / 
lift mechanism detail

Struttura in ferro e compensato. Imbottitura in fibra di poliestere, densità 9kg/m³. Rivestimento in ecopelle seduta (PU) braccioli 
e retro (PVC). Sistema di reclinazione e alzapersona con comando elettrico. / Steel and plywood structure. Polyester fiber filling 
density 9kg/m³. Eco-leather cover seat (PU) armrest and back (PVC). Provided with power lift mechanism.
( Dim 73x93-163.5x78-106h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5731837 POLTRONA LIFT ALZAPERSONA 
TORTORA / LIFT TAUPE ARMCHAIR

5731838 POLTRONA LIFT ALZAPER.TABACCO / LIFT 
TOBACCO ARMCHAIR

5731854 POLTRONA LIFT ALZAPERS NERO / 
LIFT BLACK ARMCHAIR
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Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Struttura in ferro e compensato. Imbottitura in fibra di poliestere densità 9kg/m³. Rivestimento in ecopelle seduta (PU) braccioli e 
retro (PVC). Reclinazione con sistema push-back. / Steel and plywood frame. Polyester fiber filling with density 9kg/m³. Eco-leather 
cover seat (PU) armrests and back (PVC). Push-back reclining system.
( Dim 66x90-155x84-101h ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5731833 POLTRONA CHILL OUT CREMA / 
CHIILL OUT CREAM ARMCHAIR

5731860 POLTRONA CHILL OUT NERO / 
CHIILL OUT BLACK ARMCHAIR

5731861 POLTRONA CHILL OUT TORTORA / 
CHIILL OUT TAUPE ARMCHAIR

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Struttura in ferro e compensato. Imbottitura in fibra di poliestere 9kg/m³. Rivestimento in tessuto poliestere 100%. Reclinazione con 
reclinazione push-back. Piedini in plastica (PP). Da assemblare. / Iron and plywood structure. Polyester fiber filling density 9kg/m³. 
Fabric polyester 100% cover. Push-back reclining system. Plastic(PP) feet. To be assembled.
( Dim 87,5a-63,5b-103h-46,5h1-59,5h2-56,5h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5731905 POLTRONA RECL ELODIE TEXT TABACCO / 
ELODIE TOBACCO RECLINER ARMCHAIR

5731906 POLTRONA RECL ELODIE TEXT MARRONE / 
ELODIE BROWN RECLINER ARMCHAIR
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Dettaglio posizione letto / 
bed position detail

Dettaglio posizione letto / 
bed position detail
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Struttura in ferro e compensato. Imbottitura in fibra di poliestere 9 kg/m³. Seduta e schienale rivestiti in ecopelle (PU). Sistema 
di reclinazione manuale. / Iron and plywood structure. Polyester fiber filling density 9kg/ m³. Eco-leather (PU) cover. Manual 
reclining system. 
( Dim 67,5a-90,5b-98h-45,5h1-61,5h2-52,5h3 ) 
moq 1 inner 1 master 1;

5731904 POLTRONA RECL MANUALE ARIELLE TABACCO / 
ARIELLE TOBACCO MANUAL RECLINER ARMCHAIR

5731903 POLTRONA RECL MANUALE ARIELLE TORTORA / 
ARIELLE TAUPE MANUAL RECLINER ARMCHAIR

5731902 POLTRONA RECL MANUALE ARIELLE NERO / 
ARIELLE BLACK MANUAL RECLINER ARMCHAIR
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